

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 花蓮慈院

感恩糠榮誠醫師以及醫療團隊，秉著菩薩救人濟世的心腸和精神，並以專業的外科手術醫術救活了女兒，雖然她還很虛弱，但相信在大家細心的照顧之下，一定很快可以康復，我們全家人都十二萬分的感恩再感恩。

李小姐

感恩二六東全體同仁細心照護，我阿嬤順利從加護病房轉出到病房後出院。當初在二六東還好有你們全心的照料，讓我可以放心許多，雖然阿嬤之後腦溢血轉加護病房，但好險沒事，婉婷真的很會關心病人，是好護理師，時常晚上來探視阿嬤，一大早整間病房就充滿笑容和笑聲，總之謝謝二六東的護理師如此的耐心與細心。

感恩的病患家屬

家母因白內障二眼模糊看不清，於本年一月五日幸蒙貴院眼科李原傑醫師診治，作雙眼白內障乳化素手術，並經兩次複診追蹤檢查確認無併發症，謹此對李醫師高明的醫術及「視病猶親」的服務精神，深表敬佩與感謝，同時一併要謝謝門診及住院期間的護理師們，還有陳翠萍檢驗師等工作人員，因為有你們優質的服務團隊，減輕家母的病痛與不安，讓媽媽有重見光明之喜悅與笑容。

彭小姐

本人膝關節疼痛多年，這次鼓起勇氣接受開刀，二月二日住院進行人工膝關節置換術，二月八日就出院。住院期間感謝骨科于載九醫師的精湛手術及鼓勵。專科護理師吳佳芬的細心照料，讓我第二天就可以立即下床走路。感謝合十病房劉玉玲護理長所帶領的護理團隊，對於我們所反應的事情均能立即處理及回應。感謝住院期間照顧我的護理人員陳芳瑜、侯佳弦、王可潔、林錦淮、林玫虹、曾英晴、張僊婉等，減輕我的緊張及家人的擔憂。感謝復健科黃貞茹老師的復健指導，讓我可以術後用正確的方式復健。感謝病房書記田斐瑜小姐，耐心的說明醫療費用及辦理出院時間的神速。最後感謝慈濟的醫療團隊，相信我的選擇絕對沒錯，也讓我外地的女兒們對慈濟的團隊刮目相看，感恩。

朱小姐